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Iako je javna rasprava završila, Prijatelji životinja javljaju da nije završila želja za zabranom pucanja

- Ministar graditeljstva Predrag Štromar: Svi mogu naći neki drugi način za izražavanje veselja

Iako je javna rasprava o potpunoj zabrani petardi i redenika kategorija F2 i F3 tijekom cijele godine završila još 7. veljače, Prijatelji životinja javljaju da i dalje dobivaju veliku podršku za zabranu petardi. Tako je, uz Vladu RH, podršku zabrani petardi dalo i deset ministarstava: znanosti i obrazovanja, turizma, zdravstva, gospodarstva, poduzetništva i obrta, poljoprivrede, zaštite okoliša i energetike te hrvatskih branitelja, a pridružili su im se i Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja i Ministarstvo pravosuđa.

Ministar graditeljstva i prostornog uređenja Predrag Štromar naveo je u podršci kako vjeruje da svi mogu naći neki drugi način za izražavanje veselja. S time se slažu i Prijatelji životinja koji još jednom podsjećaju da je zabrana petardi nekada postojala s razlogom. „Zdravlje ljudi, dobrobit životinja i zaštita okoliša svakako bi trebali biti ispred profita”, izjavila je Lorena Herceg iz Prijatelja životinja.

Istaknula je i da su Prijatelji životinja, tijekom službene primopredaje 60 000 prikupljenih potpisa za zabranu petardi, ukazali na problem uporabe pirotehničkih sredstava čim se krene s prodajom, iako je to tada još zakonom zabranjeno. S time se složio i sam ministar unutarnjih poslova Davor Božinović koji je tom prilikom izjavio da su to uočili i u Ministarstvu te da se toj praksi mora stati na kraj. Dodao je da se promjenom Zakona mijenja i asortiman proizvoda uvoznika pirotehnike te da su oni, prema njegovim saznanjima, već spremni na poslovanje prema dopuštenim i manje štetnim sredstvima.

Podršci Pravobraniteljice za djecu pridružila se i Pučka pravobraniteljica naglasivši da negativne posljedice uporabe pirotehničkih sredstava nastaju zbog nedostatne kontrole i nadzora, a uzrokuju onečišćenje zraka i okoliša, umanjuju kvalitetu života te dovode u opasnost zdravlje ljudi i životinja. Smatra da je zato potrebno izmijeniti postojeće zakonodavstvo s ciljem zabrane uporabe ovih sredstava. Pristigle su i podrške Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Odbora za zaštitu okoliša i prirode Hrvatskoga sabora, Hrvatskog liječničkog zbora, Liječničke komore i mnogih drugih.

Sudeći prema komentarima na javnoj raspravi, brojnim potpisima peticije za zabranu pirotehničkih sredstava kategorija F2 i F3 i dosadašnjim podrškama raznih državnih tijela i drugih institucija, očito je da svi s nestrpljenjem iščekuju zabranu petardi kako bi blagdane ponovno mogli slaviti u miru. Stoga iz udruge Prijatelji životinja kažu kako vjeruju da će MUP uvažiti želju većine građana da čim prije u izmjenama Zakona o eksplozivnim tvarima stupi na snagu potpuna zabrana petardi i redenika - uz priželjkivano i logično dodatno ograničenje prodaje i uporabe ostale pirotehnike F2 i F3 kategorije.

Više informacija o tome, kao i sve dosadašnje podrške, mogu se pronaći OVDJE.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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